
hanfried
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Industriemechaniker (m/w/d) / Mitarbeiter (m/w/d)
Maschinenbau – Marine & Werfttechnik

(12257)

 Standort: Wilhelmshaven  Gehaltsspektrum: 20,00 - 24,24 Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Bereit für den nächsten Karriereschritt?

Du hast Erfahrung im Maschinenbau, arbeitest gerne präzise und suchst eine neue Herausforderung im maritimen Umfeld?

Dann werde Teil spannender Projekte im Bereich Marine- und Schiffsbetriebstechnik.

Unser renommiertes Partnerunternehmen sucht engagierte Industriemechaniker (m/w/d) / Mitarbeiter (m/w/d)

Maschinenbau – Marine & Werfttechnik für vielseitige Einsätze in Wilhelmshaven sowie im In- und Ausland.

Dein Aufgabenfeld

Instandsetzung von Ventilen, Pumpen sowie An- und Vortriebsanlagen namhafter Marktführer

Durchführung von Ausrichtungs- und Vermessungsarbeiten mittels Lasertechnik

Instandsetzung von Spillen, Winden sowie hydraulischen und pneumatischen Bauteilen

Wartung von Betriebsmitteln und fachgerechte Werkzeugpflege

Demontage und Montage von Maschinen sowie Systemkomponenten der Schiffsbetriebstechnik

Instandsetzung und Inbetriebnahme von Maschinen und Anlagen

Sicherstellung und Erhaltung der Betriebsfähigkeit technischer Systeme

Das bringst Du mit

Abgeschlossene Berufsausbildung zum Industriemechaniker (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikation

Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Industriemechanik oder Maschinenbau

Selbstständiges Arbeiten nach Zeichnungsvorgaben, Stücklisten und technischen Anweisungen

Gültiger Befähigungsnachweis für flurgesteuerte Krane und Gabelstapler

Hohe Zuverlässigkeit, Flexibilität und Teamfähigkeit

Reisebereitschaft für Einsätze im In- und Ausland

Bereitschaft zur Arbeit im technischen Werftumfeld

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Gültige Ü2-Sicherheitsüberprüfung wünschenswert bzw. Bereitschaft zur Überprüfung

G20- sowie G42-Untersuchung erforderlich

Wünschenswert:

Berufserfahrung auf Werftstandorten

Kenntnisse der Schiffbaustandards

Was Dich erwartet

Ein Arbeitszeitkonto für zusätzliche Urlaubstage

Eine faire Vergütung  

Regelmäßige Vorsorgeuntersuchen und hochwertige Schutzausrüstung sind für uns selbstverständlich 

Spannende Projekte im Bereich Marine- und Werfttechnik

Abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeiten

Kollegiales Team und strukturierte Einarbeitung

Langfristige Perspektive in einem interessanten Einsatzbereich

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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https://hanfried.com/impressum/
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